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                                                                          Προς: Τους Συλλόγους-μέλη μας 

                                                                            για την ενημέρωση των συναδέλφων μας    

                                                      

                                                Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 

Συνάδελφοι,    

σε συνέχεια της από 27 Μαρτίου 2023 Ανακοινώσεώς μας, θα θέλαμε να σας 

ενημερώσουμε ότι στα πλαίσια της ομόφωνης αποφάσεως του Δ.Σ. της 

Ομοσπονδίας μας αλλά και των κατευθύνσεων που έχουν δοθεί από την Α.Δ.Ε.Δ.Υ., 

επιδόθηκε χτες στη Διοίκηση του e-ΕΦΚΑ το Εξώδικο, σύμφωνα με το οποίο 

γνωστοποιούμε την κήρυξη της ΑΠΕΡΓΙΑΣ-ΑΠΟΧΗΣ από κάθε διαδικασία 

«αξιολόγησης» και «στοχοθεσίας» του νόμου 4940/2022, με ημερομηνία έναρξης 

την 31η Μαρτίου 2023.  

Ταυτόχρονα, σας επισυνάπτουμε υποδείγματα δηλώσεων συμμετοχής στην 

ΑΠΕΡΓΙΑ-ΑΠΟΧΗ, τα οποία με ευθύνη των Διοικητικών Συμβουλίων των 

πρωτοβαθμίων Συλλόγων-μελών της Ομοσπονδία μας, θα διανεμηθούν για να 

συμπληρωθούν από τους συναδέλφους μας και κατόπιν να κατατεθούν με αριθμό 

πρωτοκόλλου στις γραμματείες των τμημάτων ανθρωπίνου δυναμικού της 

υπηρεσίας, όπως έχει ξαναγίνει και κατά το πρόσφατο παρελθόν.   

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας μας, σας καλεί να διατρανώσετε για 

ακόμα μία φορά, την αποφασιστικότητά σας, για αντικειμενικές-αξιοκρατικές και 

διαφανείς διαδικασίες αξιολόγησης, προασπίζοντας τα εργασιακά μας δικαιώματα, 

έναντι όλων εκείνων των πολιτικών που τα υποβιβάζουν.  
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Η καθολική συμμετοχή στην ΑΠΕΡΓΙΑ-ΑΠΟΧΗ που έχουμε κηρύξει ως Συνδικάτο, 

ενδυναμώνει τη φωνή μας αλλά και την εργασιακή μας υπόσταση, ενώ ενισχύει τα 

επιχειρήματά μας έναντι της εκάστοτε εξουσίας.  

Κι αυτό συμβαίνει σε μία περίοδο, όπου οι εργαζόμενοι οφείλουμε να είμαστε 

ΕΝΩΜΕΝΟΙ κάτω από τη σκέπη του Συνδικάτου μας.  

 

Συν/να: Σχέδιο υποδείγματος Δηλώσεως Συμμετοχής 

  

    


